

## A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottságának beszámolója

2020. évről

Tisztelt Egyesületi Tagok, Tisztelt Közgyűlés!

2020 rendkívüli év volt. A koronavírus járvány jelentősen befolyásolta az Egyesület és a Felügyelő Bizottság munkáját is. Az éves munkaterv megvalósításának éveleji lendülete a bevezetett veszélyhelyzeti intézkedések miatt lelassult, megtört. A személyes találkozások kényszerű elmaradása amolyan „szobatudóssá” tett minket.

A Felügyelő Bizottság az Egyesület Alapszabályában meghatározott feladatai és jogkörei alapján vizsgálta az Egyesület működésének törvényességét, a járvánnyal összefüggő szabályok betartását, valamint a pénzügyi, pénzkelelési és gazdálkodási előírások érvényesülését.

Megállapításunk szerint az Egyesület Vezetősége kellő időben és megfelelő módon reagált a rendkívüli helyzetre. A feladatokat súlyozva, a szükséges mértékben korlátozta az éves Munkatervbe foglalt rendezvények számát, kialakította a megtartott előadások látogathatóságának feltételeit. Sajnálatos módon nem kerülhetett sor a hagyományos Felderítő Napi ünnepségre, elmaradtak a Tudományos Szekció egyes előadásai. A Vezetőség a személyes találkozók helyett, áttért a tagság elektronikus tájékoztatására. Az elektronikus levelezést felhasználva, aktív munkát folytatott az Évkönyv – legfontosabb kiadványunk – anyagának összeállítása érdekében.

A támogató KNBSZ-el megőrzött magasszintű kapcsolatot legjobban a Főigazgató úr Egyesületünknek küldött köszöntő levele minősíti, amely megerősíti az együttműködés kölcsönös igényét.

A pénzügyi, számviteli okmányok ellenőrzését a Felügyelő Bizottság elvégezte, a felhasználás és a dokumentálás szabályszerűségét megállapította. Gazdálkodás területén, a nehézségek ellenére, az Egyesület ebben az évben is pályázatot adott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez. A gazdálkodás eredményességét mutatja, és egyben a más szervezetekkel fenntartott kapcsolatok hasznosságát is példázza, hogy a Sziklakórház Alapítványtól az Egyesületünknek felajánlott támogatás fedezte Évkönyvünk kiadásának költségeit.

A Felügyelő Bizottság munkamódszere is szükségszerűen megváltozott. Jóllehet az Ügyrend előírja a bizottsági ülések megtartását, azonban az elnök nem kezdeményezte az bizottsági tagok személyes találkozóját, annak helyébe az internet lépett.

Az Egyesület működésével összefüggésben jogszabálysértés, a szervezet érdekeit sértő esemény, vagy bejelentés nem jutott a Felügyelő Bizottság tudomására.

Összegezve, a Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Felderítők Társasága Egyesület szervezeti működése és gazdálkodása megfelelt a törvényekben szabályozott előírásoknak. Jelentős eredmény, hogy az Egyesület a kedvezőtlen körülmények ellenére is megőrizte működőképességét, miközben megóvta a tagság egészségét.

Tisztelt Egyesületi Tagok!

Kérem a Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadását.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket.